

端午安康

河南博物院首次开放夜游

22日举办“端午夜未央”主题活动,名额1000人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华/文 河南博物院供图)近日,记者从河南博物院获悉,该院将开放首次夜游,于6月22日端午节当晚6点至10点举办“端午夜未央”主题活动,一大波夜间惊喜等您来。

端午节当天,河南博物院精心挑选了三个展厅进行开放,并有优秀讲解员在特定时段为大家提供免费讲解服务,同时,增加了“寻龙”“赏乐”“着华服”“品美食”等异彩纷呈的互动品鉴项目,让观众在端午之夜沉浸在活动中,深刻领略中国精神与端午文化内涵的传承,享受一场文化盛宴。

夜幕降临时分,一场“霓裳盛宴华服秀”将拉开帷幕,“华服来潮”古风盎然;另一处的“中州雅集·端午韵”中,大家可欣赏到宋人四雅、焚香展演、七汤点茶、进茶献果、古琴演奏等,让人仿佛穿越回宋朝;当晚,“君子之风——河南博物院华夏古乐癸卯年端午诗乐会”将上演,时长是平时演出的两倍,让您一次听过瘾;限量“粽子



款”甜品上新,另一豫博美食“恣面恣粉”也将首次亮相,大家可在现场看到与面相关的传统手工技艺表演……当晚活动丰富多彩,让你听得开心、赏得开心、品得开心、玩得开心,令人期待。

据悉,河南博物院将在6月19日开放“端午夜未央”主题活动预

约通道,感兴趣的读者可通过该院微信公众号预约。活动名额限定1000人,约满即止。预约成功后,需持预约码到河南博物院南门票房兑换纸质门票,方可参与活动。本次活动门票免费预约,活动分收费和免费项目,可通过该院公众号查看活动详情。

省校园足球文化节启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日上午,2023年河南省校园足球文化节在郑州艺术幼儿师范学校全面启动,一系列足球文化活动将让我省更多学生感受足球的无穷魅力。

据了解,此次活动由省教育厅指导,省青少年校园足球工作领导小组办公室主办。

本次活动主题为“感受绿茵魅力,传播足球文化”。活动内容分为足球文化展览、中国女子足球历史展览、校园足球文化长廊展示、青少年足球技能展示和足球嘉年华活动,同时,将通过激情四射的足球训练和技术技巧展示,以足球课程和文化建设为基础,让更多的学生参与到活动中来。

有比赛有讲座还有互动嘉年华 毽球大篷车“开到”郑州



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓文/图)精彩的比赛,毽球大咖的专题讲座,更少不了毽球世界冠军面对面的嘉年华活动,这个周末,全国毽球公益推广大篷车活动启动后的第一站来到了郑州。在两天的活动展演期间,分别进行了围毽比赛、培训交流、高水平技能技术和进社区联谊活动,全方位展现了郑州毽球运动的蓬勃生机。

据了解,本次全国毽球公益推广大篷车活动由国家体育总局社会体育指导中心和中国毽球协会主办,将沿着黄河文化带和长江文化带,在平遥、郑州、西安、上海、深圳、广州等20多个城市全方位推广毽球项目。

“此次活动通过大篷车,让毽球项目进校园、进社区、到景区,传播毽球文化,普及毽球知识,探索‘体育+文化+旅游+乡村振兴’新路径,加强毽球文化的传承和保护,加快毽球运动的推广和发展。”国家体育总局社会体育指导中心副主任、中国毽球协会主席杨善德表示。

龙舟赛“预热”端午节

省中华轩辕龙舟大赛上周末分别在信阳、巩义举行



随着端午节的临近,省内的各项传统文化体育活动也在逐步进入高潮。在刚刚过去的这个周末,河南省第十一届中华轩辕龙舟大赛连续在信阳、巩义举行,水面上选手劈波斩浪,河岸边观众热情助威。涌动的人群,热闹的场景,将过节的氛围感直接拉满。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

“龙舟雨”中竞渡泅河

在关于端午节的传说中,有“龙舟雨”的说法,即端午节前下的雨会使河水上涨,方便人们在节日到来时赛龙舟,“龙舟雨”也往往被视为吉兆。6月17日上午揭幕的第十一届中华轩辕龙舟大赛信阳站暨2023信阳市首届群众龙舟大赛便遇上了一场“龙舟雨”。在风景如画的泅河水域,20支龙舟队冒雨竞速,为这项传统赛事平添了更多意趣。虽然持续不断的降雨给比赛带来了一定的困难,但丝毫不影响选手们的斗志和观众的热情。河面

上,选手们击水奋楫,乘风逐浪;河两岸,则聚集了大量的观众,人们穿着雨衣或打着雨伞,不遗余力地为运动员加油助威,构成了一幅别致的“雨中即景”。

人潮涌动伊洛河

昨日一大早,巩义伊洛河洛神大桥附近水域的岸边已经是人潮涌动,即将在这里举行的中华轩辕龙舟大赛,吸引着十里八村的群众前来观看。这是巩义首次举办龙舟大赛,除了当地各单位积极组队之外,比赛还吸引了山东大学河南

校友队、郑州市律师协会龙舟队等其他地方的队伍参加。全部31支参赛队伍被分为公开组和当地混合组,在200米直道赛展开角逐。龙舟赛举行的同时,在岸边的洛神广场还设置了端午习俗体验区、非遗文创展示区、文旅资源推介区、旱地龙舟体验区、特色美食品尝区等区域,置身其中,让人感受到不仅有激烈的竞争,更有浓烈的节日气氛。

据了解,在端午节前后,中华轩辕龙舟大赛还将陆续在周口、南阳淅川、三门峡等地举行。